

Press Release

令和3年2月12日

報道関係者各位

四国大学/四国大学短期大学部 学長 松重 和美

徳島インディゴソックス応援協賛事業 徳島 IS×四国大学 公式グッズの共同制作について

平素は本学の教育研究活動にご支援・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

四国大学は、スポーツを通じた地域活性化に資する取組として、2017 年度より徳島インディゴソックスの球団公式ポロシャツスポンサーを務め、チームの活躍を応援しています。例年は、球団選手が徳島伝統の藍染文化を理解・体験することを目的とした藍染体験や藍墨を使った書道教室などを行ってまいりましたが、本年度は新型コロナウイルス感染症予防対策として、徳島インディゴソックス公式グッズの共同制作することになりました。生活科学部人間生活科学科デザインコースの学生8名が12作品のデザイン案を提出し、オンラインで球団関係者と内容を精査し、商品化を進めていく予定です。

つきましては、下記の日程でオンライン打合せを実施いたしますので、取材方ご配慮くださいますよう、 お願い致します。

なお、本リリースの内容は、徳島インディゴソックス球団様からも本日付で配信されております。

記

日 時:令和3年2月15日(月) 15時~16時

場 所:四国大学 芸術館 4 階 デザイン演習室 D405

※四国大学教員・学生・関係者は、上記教室からオンライン打合せに参加。

参加者:徳島インディゴソックス スタッフ

戸田昂文、選手3名

四国大学 生活科学部 人間生活科学科 デザインコース 上野 昇准教授、学生8名

内 容: 徳島インディゴソックス公式グッズとして、Tシャツとマフラータオルの

デザインを提案し、オンラインで内容の精査・デザインの選考を行う。

選ばれたデザインは、2021シーズンの公式グッズとして販売される。

以上

<本件に関する問合せ先> 四国大学 大学広報戦略室 TEL: 088-665-9578 (平日 9 時~17 時)